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Tilstede: Mads, Manja, Rie og Lea

Godkendelse af dagsorden: ja
 
Referent: Lea
 
Mødeleder: Rie

Kort tjek ind: 

Status på landsmøde:
· Hvad mangler vi at få styr på?
· Status på sponsorer? Lea sender breve via mail til dem, som Manja har listet op på Facebook og andre. 
· Hvor mange deltagere har vi indtil videre? 8 deltagere inkl. bestyrelsen pt. Der er først deadline for tilmeldingsfrist den 15. marts. Der er også deadline for oplæg til valgavisen den 15. marts.
· Swing way fredag aften. Lea sender plantegning af hus til Rie, som videresendes til Karin (Swing way). Mads overtager kontakten til Karin, da Rie er ude at rejse. Lea undersøger om der er projektor til rådighed til Karin. 
· Underholdning lørdag aften? Manja spørger DJ Tobias om han kan og vil. Vi tilbyder ham at deltage gratis hele weekenden som betaling.   

Økonomi:
· Lea afventer mail fra bogholder vedr. regnskab osv. Og videresender det til Mads, når det er kommet fra Lene. Lea ringer og taler med Erna om budget for 2016 og fonde. Mads laver budget for landsmødet og sender til resten af bestyrelsen.

Datoer for bestyrelsesweekend: 6-8. Maj eller 13-15/16. maj, Mads skriver til Egmont Højskolen og undersøger om vi kan leje to hytter de weekender.

Forskellige henvendelser på mail: Lea har modtaget forskellige henvendelser på mail, som gennemgås sammen med resten af bestyrelsen og besvares i fællesskab.

Status på næste arrangement med LOBPA: Rie skriver en mail til Betina fra LOBPA og tjekker op på, om der er sket mere i forhold til det næste arrangement, efter Louise er stoppet.

Sommersjov 2016: Hvad gør vi? Mads undersøger om det er muligt at deltage. Kristina vil stadig gerne deltage som repræsentant for UK. 
  
EVT: Intet at bemærke
 
Tjek ud:
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